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    Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

(PROFLETRAS), realizada em 13/09/2021 para procedimento de defesa da Dissertação de MESTRADO

PROFISSIONAL EM LETRAS no. 8, área de concentração Linguagem e Letramentos, do(a) candidato(a)

MIZAEL JOSE DOS SANTOS NETO, de matrícula 218122818, intitulada Os sujeitos e os sentidos no ato de

proverbiar. Às 10:00 do citado dia, Ambiente Virtual Conferência WEB, foi aberta a sessão pelo(a) presidente da

banca examinadora Prof que apresentou os outros membros da banca: Profª. Dra. ANA LUCIA SILVA SOUZA,

Profª. Dra. DANIELE DE OLIVEIRA  e Profª. Dra. IRENILZA SANTOS DE OLIVEIRA. Em seguida foram

esclarecidos os procedimentos pelo(a) presidente que passou a palavra ao(à) examinado(a) para apresentação do

trabalho de Mestrado. Ao final da apresentação, passou-se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida,

reuniu-se para a elaboração do parecer, transcrito a seguir: O memorial Os sujeitos e os sentidos no ato de

proverbiar se apresenta como um trabalho consistente para discussões sociais como propõe a Lei 10.639/03, a

partir da proposta de ensino do gênero discursivo provérbio que vai além de discussões linguísticas e envolve

também questões raciais e de gênero. O memorial apresenta ainda uma consistente discussão teórica e

metodológica que dialoga com correntes atuais de estudo  que propõem o ensino de LP a partir de uma

perspectiva decolonial. A banca sugere que o material, após revisão, seja amplamente divulgado dada sua

relevância social.

No seu retorno, foi lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pelo(a) candidato(a), tendo a banca

examinadora aprovado o trabalho apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do

grau de Mestre. Em seguida, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelo(a) presidente da banca,

tendo sido, logo a seguir, lavrada a presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca.

Dra. IRENILZA SANTOS DE OLIVEIRA, UNEB

Examinadora Externa à Instituição

Dra. ANA LUCIA SILVA SOUZA, UFBA

Examinadora Interna

Dra. DANIELE DE OLIVEIRA, UFBA

Examinadora Interna

MIZAEL JOSE DOS SANTOS NETO
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FOLHA DE CORREÇÕES

ATA Nº 8

MIZAEL JOSE DOS SANTOS NETO

Os sujeitos e os sentidos no ato de proverbiar

Banca examinadora:

Prof(a). IRENILZA SANTOS DE OLIVEIRA Examinadora Externa à
Instituição

Prof(a). ANA LUCIA SILVA SOUZA Examinadora Interna

Prof(a). DANIELE DE OLIVEIRA Examinadora Interna

    Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca

1. [   ] INTRODUÇÃO

2. [   ] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA

3. [   ] METODOLOGIA

4. [   ] RESULTADOS OBTIDOS

5. [   ] CONCLUSÕES

COMENTÁRIOS GERAIS:

    Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima
mencionada, foram cumpridas integralmente.

Prof(a). ANA LUCIA SILVA SOUZA

Orientador(a)

Autor(a):

Título:
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

 (Assinado eletronicamente em 21/09/2021 23:06 )
ANA LUCIA SILVA SOUZA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CAEL/IL (12.01.18.21)

Matrícula: 1818425

 (Assinado eletronicamente em 20/09/2021 10:37 )
DANIELE DE OLIVEIRA

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

CAEL/IL (12.01.18.21)

Matrícula: 2142558
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